

Marketable Securities

There are 2 steps needed to give marketable securities to Grace Community Church:

Step 1: Initiate the Transfer

You or your broker may electronically initiate the transfer of shares to the Grace Community brokerage account. Please use the following information in order to deliver your securities:

Brokerage: Edward Jones Address: 818 Knights Cross Dr, Suite 5122, San Antonio TX, 78258 Phone: 210-497-6271 Account Name: Grace Community Church of San Antonio Account#: 808-22864-1-3 TIN# - 74-2540702

Step 2: Notify Grace Community Church

In order for your contribution to be attributed to the you and the correct fund, please notify us with the information below once transfer has been made. Please provide the following information by email or phone:

- Donor's full name and address
- Name and number of securities transferred
- Date of transfer
- Name of fund and that the securities will be designated. (i.e. General Fund, etc...)

Grace Community Church

Email: give@discovergrace.church **Phone:** 210-659-8200

For any additional questions, please contact our Executive Pastor, Ryan Gernand at **ryan@discovergrace.church.** Thanks for your generosity!